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Voorzitter: Fred de Graaf

Tegenwoordig zijn 71 leden, te weten:

Backer, Barth, Beckers, Van Beek, Beuving, Van
Bijsterveld, De Boer, Van Boxtel, Brinkman, Bröcker,
Broekers-Knol, Bruijn, Van Dijk, Duivesteijn, Dupuis,
Duthler, Engels, Essers, Ester, Faber-van de Klashorst,
Flierman, Franken, Frijters-Klijnen, Ganzevoort, Fred
de Graaf, Thom de Graaf, Marcel de Graaff, De Gra-
ve, Hermans, Hoekstra, Holdijk, Ter Horst, Huijbregts-
Schiedon, Van Kappen, Kneppers-Heijnert, Knip, Koffe-
man, Kok, Koole, Kox, Kuiper, De Lange, Van der Linden,
Linthorst, Lokin-Sassen, Martens, Nagel, Popken, Putters,
Quik-Schuijt, Reuten, Reynaers, Ruers, Schaap, Scholten,
Schouwenaar, Schrijver, Sent, Slagter-Roukema, Sma-
ling, Sörensen, Van Strien, Strik, Swagerman, Sylvester,
Terpstra, Vliegenthart, Vlietstra, Vos, De Vries en Witte-
veen,

en de heer Kamp, minister van Economische Zaken.

De voorzitter:
Ik deel aan de Kamer mede dat zijn ingekomen berichten
van verhindering van de leden:

Elzinga, wegens deelname aan de parlementaire vergade-
ring van de OESO in Parijs;

De Vries-Leggedoor, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter:
De ingekomen stukken staan op een lijst die in de zaal ter
inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstellen gedaan over de
wijze van behandeling. Als aan het einde van de vergade-
ring daartegen geen bezwaren zijn ingekomen, neem ik
aan dat de Kamer zich met de voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter:
Ingekomen is een brief van de minister voor Wonen en
Rijksdienst van 12 februari 2013 houdende het verzoek
om het debat van vandaag over de uitvoering van de mo-
tie-Essers (33405, letter F) uit te stellen. Gehoord het Col-
lege van Senioren stel ik de Kamer voor, genoemd debat
van de agenda van vandaag af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Ingekomen is een beschikking van de Voorzitters van de
Eerste en Tweede Kamer der Staten-Generaal houdende
aanwijzing van de heer De Roon tot lid van de NAVO Par-
lementaire Assemblee in plaats van de heer Bontes.


